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B cyTKax 244aca.
B oguom uaceQf) MHHYT.

OaHa MMHYTA COAEPIKUT 60
CEKYyH/I.

B ogaom gace 3600 cexynn.
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CKOPOCTS




180 KM =



180 KM -






Crxopocmbvb IBHKEHUS
— 9TO PACCTOAHUE,
[IPOMAEHHOE 3a
eINHUILY BpEMEHM.
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YUmobbvl Haltmu
CKOPOCMb, HYHCHO
paccmosaHue
pasoeaumn Ha 8pemsi.
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OTIOXHEM?




IIpakTHuyeckasa padoora

« Kak U3MepuTh CBOIO CKOPOCTDh IPHU XOAb0E
OOBIYHBIM IIATrOM ?
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pacecmosHue

epems

CKOpOCMb

500 Km

10 y




pacecmosHue

epems

CKOpOCMb

500 Km

10 y

50 kKm/Y
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oT 50 kM/4 10 0 KM/
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CamocTosTeabHast paboTa

I BapuaHT II BapuaHT
HCUBOMMHDBLIL paccmosHue epema CKOpoCcmbs HCUBOMMHDBLIL paccmostHue spema CKOopoCcmbv
mup Mup
akyna 109 kM| 3y ?
Kum 80 Kkm 29 ?
oenbeut | 240 km | 4 Y ?
cobaka | 125 m | 5 MuH ?
3any 108 M | 6 MUH ?
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CamocTosTeabHast paboTa

I BapuaHT II BapuaHT
JICHGOmelﬁ paccmosHue epema CKOpoCcmbs muGOmelﬁ paccmostHue spema CKOopoCcmbv
mup Mup

akyna 105 km 3y

Kum 80 kKm 24

oenbpuH | 240 kM | 4 Y

cobaka 125 M | 5 MUH

3asy 108 M | 6 MUH
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Ham nopa!

J1o BcTpeun!!!



e X0Uy BCTPETUTHCS EIlle

« MHe BCE paBHO

e boJjibllie HE XOUy
BCTpEYaThCA
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JlomalmnHee 3agaHue

. Ctp. 117 No 381.

o Onpenennre CKOPOCTh CBOETO JABUKEHU A
10 JOPOTre 13 IIKOJIbI JIOMOM.
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